

EDITAL Nº 01/2024

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM BOTÂNICA APLICADA DA UNIMONTES PARA INGRESSO NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O Programa de Pós-Graduação em Botânica Aplicada torna pública a seguinte retificação do **EDITAL Nº 01/2024 - PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM BOTÂNICA APLICADA DA UNIMONTES PARA INGRESSO NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2024:**

1. Fica alterado o calendário do processo deste Edital. Altera-se, portanto, o item 1. - onde se lê

1. DAS DATAS

15/12/2023: Publicação do Edital
20/12/2023: Data limite para impugnação deste Edital
22/12/2023: Início do período de inscrições
24/01/2024: Fim do período de inscrições
05/02/2024: Divulgação das inscrições homologadas e da composição da(s) Banca(s) Examinadora(s)
09/02/2024: Data limite para recurso à homologação das inscrições
20 a 22/02/2024: Defesa da proposta de pesquisa
23/02/2024: Divulgação de resultado - preliminar
28/02/24: Data limite para recurso ao resultado preliminar
29/02/2024: Divulgação de resultado – final
01 a 04/03/2024: Período das matrículas

Passa a ser as seguintes datas

1. DAS DATAS

15/12/2023: Publicação do Edital
20/12/2023: Data limite para impugnação deste Edital
22/12/2023: Início do período de inscrições
31/01/2024: Fim do período de inscrições
05/02/2024: Divulgação das inscrições homologadas e da composição da(s) Banca(s) Examinadora(s)
09/02/2024: Data limite para recurso à homologação das inscrições
20 a 22/02/2024: Defesa da proposta de pesquisa
23/02/2024: Divulgação de resultado - preliminar
28/02/24: Data limite para recurso ao resultado preliminar
29/02/2024: Divulgação de resultado – final
01 a 04/03/2024: Período das matrículas

Montes Claros, 24 de janeiro de 2024.

Professora Islaine Franciely Pinheiro de Azevedo

Coordenadora do PPGBot